

「ユープラ夏祭り」開催時間に関するお知らせとお詫び

7/15(土)発行の PATIO LIFE サマーバケーション号に掲載のイベント「ユープラ夏祭り」の開催時間の記載に間違いがございました。お詫びとともに訂正いたします。

8/4(金)ユープラ夏祭り

【誤】開催時間：①10:30～12:00、②13:00～14:30、③15:00～16:00

【正】開催時間：①10:30～12:30、②13:30～15:30